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ATA Nº 015 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 8ª LEGISLATURA DA     

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS. 

Aos nove (9) dias do mês de maio do ano de dois mil e dezessete (2017), às 

nove horas e trinta e cinco minutos (9h35min.), reuniram-se em Sessão 

Ordinária, nas dependências da Câmara Municipal de Morro Redondo, os 

senhores Vereadores Anderson Güths, Daniel Gularte, Neri Leal, Luis 

Fernando Soares, Thiarles Schneider, Silvia Wahast Islabão, Marcio 

Zanetti e Zelodir Novack. Ausente o Vereador Jorge de Ávila. Havendo 

número legal de Vereadores assinantes no livro de presença, o Presidente 

Vereador Anderson Güths abre os trabalhos e solicita ao Primeiro 

Secretário Vereador Luis Fernando para que proceda na leitura da ata da 

última Sessão Ordinária que, após discutida e votada, foi aprovada por 

unanimidade. RESUMO DE EXPEDIENTE: Prefeitura Municipal de 

Morro Redondo: - Gabinete – Encaminha Projeto de Lei nº 30/2017 que 

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR, EM CARÁTER 

EMERGENCIAL, UM PROFESSOR”; - PARTIDO DEMOCRATAS – 

Solicita empréstimo das dependências da Câmara, para reunião no dia 11 

de maio, à partir das 17:00 horas. GRANDE EXPEDIENTE: Inscritos os 

Vereadores Thiarles, Daniel, Neri e Luis Fernando. Ao usar a palavra o 

Vereador Thiarles comunica que esteve na cidade de Esteio, juntamente o 

com Senhor Prefeito Municipal e Vice Prefeito, onde participaram do ato 

de entrega de um trator para o município de Morro Redondo, resultado de 

emenda parlamentar do Deputado Federal Dionilson Marcon, sendo que 

esta reivindicação de emenda havia sido solicitada ao Deputado, pelo 

próprio Vereador, juntamente com o senhor Flávio, atual Secretário 

Municipal da Agricultura de Morro Redondo e pelo senhor Cleder Nizolli. 

O Vereador Daniel justifica sua ausência na última Sessão, pelo fato de 

doença de seu filho. Informa também que está em tratativas para conseguir 

doação de lixeiras de rua, para nosso município e quanto ao abatedouro de 

aves da COSULATI, fala que, pelos seus contatos, o abatedouro Aurora 

está com interesse no estabelecimento. Vereador Neri também justifica sua 

ausência, pelo fato de terem dado problemas em dois pneus de seu veículo, 

fato que não pode chegar a tempo. O Vereador Luis Fernando solicita 

inclusão do Projeto de Lei constante no Resumo de Expediente, na Ordem 

do Dia, bem como a suspensão da Sessão para as Comissões emitirem 

pareceres e a realização de uma Sessão Extraordinária ao término desta, 

para conclusão da votação do mesmo Projeto. O Presidente, convida a 

todos os Vereadores para a Sessão de Posse dos Vereadores Mirins, no 
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próximo dia 12 de maio, nas dependências do Ginásio de Esportes, às 

quinze horas (15h). A seleção dos Vereadores Mirins foi feita pela 

Comissão de Trabalho que teve a atribuição de definir os critérios de 

escolha dos integrantes da Câmara Mirim, a qual optou pela elaboração, 

por parte dos alunos, de redação com o tema Morro Redondo Meu Lar. 

ORDEM DO DIA: O Presidente coloca em discussão e votação todas as 

solicitações feitas no Grande Expediente, as quais foram aprovadas por 

unanimidade e o Projeto solicitado é encaminhado para as Comissões 

Técnicas para posterior inclusão na Ordem do Dia. A Sessão é então 

suspensa as nove horas e cinquenta minutos (9h50min) e reaberta às dez 

horas (10h). As Comissões de Constituição e Justiça, de Orçamento e 

Finanças e de Educação, Saúde e Meio Ambiente, apresentaram parecer 

“pela aprovação” ao Projeto de Lei nº30/2017 que “AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A CONTRATAR, EM CARÁTER EMERGENCIAL, UM 

PROFESSOR”. Discutidos e votados, os pareceres foram aprovados por 

unanimidade e o Projeto, discutido e votado, foi aprovado por unanimidade 

de primeira votação. Indicações: - Vereador Marcio Zanetti - Indica ao 

Executivo Municipal através da secretaria de obras a adequação da calçada 

com acessibilidade na Avenida Jacarandá 827, casa do senhor Maurício 

Milech. Em defesa desta Indicação o Vereador justifica o difícil acesso 

uma vez que este senhor é usuário de cadeira de rodas. – Indica ao 

Executivo Municipal através da secretaria de educação a readequação e a 

distribuição das funções dos cargos de servente. - Indica ao Executivo 

Municipal através do sr. Diocélio Jaeckel, que todos os pontos facultativos 

tenham o prazo de 72 horas de antecedência de aviso à população. Justifica 

sua Indicação pelo fato de muitos moradores não terem conhecimento 

antecipado e deslocam-se para a Prefeitura e encontram tudo fechado e isto 

já vem ocorrendo desde as administrações anteriores. Vereador Luis 

Fernando Soares - Indica ao Executivo Municipal que se remova as duas 

pedras existentes na estrada rural da Colônia Açoita Cavalo, onde uma se 

encontra em frente das terras da senhora Helda Cantarelli e próximo ao 

poste da CEEE nº 252 de referência 5310 e a outra próximo ao Centro de 

Recuperação Shekinah. Vereadores Anderson Guths e Thiarles Schneider - 

Indicam ao Executivo Municipal que seja feito estudo para a implantação 

de canteiro central na Avenida Jacarandá, conforme a Lei Municipal N° 

171/93 que estabelece o gabarito das vias públicas. O Presidente Vereador 

Anderson defende a Indicação colocando que ao invés de inúmeros quebra-

molas, seja feito canteiro central nas Avenidas uma vez que nelas o fluxo 

de veículos que andam em maior velocidade é maior. Na discussão o 

Vereador Marcio considera que do jeito que foi feito o Projeto de 
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Calçamento, não foi pensado no futuro a possibilidade da construção de 

ciclovias, pois as ruas encontram-se bastante estreitas. – Vereador Thiarles 

Schneider e Luis Fernando Soares - Indicam ao Executivo Municipal 

através da Secretaria de Obras, a necessidade de construção de 1(um) 

abrigo de passageiros de ônibus e a placa de sinalização da parada de 

ônibus em frente ao prédio do Incubatório da Cosulati na Avenida 

Jacarandá número 302 onde fica localizada a parada oficial de ônibus. 

Discutidas e votadas, as Indicações foram aprovadas por unanimidade. 

COMUNICAÇÃO DE LIDER: Não houve manifestação neste espaço. 

Tendo cumprido a pauta, o Presidente Vereador Anderson convoca os 

senhores Vereadores para uma Sessão Extraordinária dentro de cinco 

minutos e para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se dia dezesseis (16) 

de maio, às nove horas e trinta minutos (9h30min) e encerra a presente às 

dez horas e quarenta minutos (10h40min.). Não obstante a algum em 

tempo, lavrou-se esta ata que, após lida e aprovada, será assinada pelo 

Secretário e pelo Presidente da Câmara Municipal. ___________________ 

 

 

 

Presidente                                                                                 Secretário 
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